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八年级物理参考答案
一、选择题（每小题2分，共32分）
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二、填空题：（各1分，共12分）
17.  A ;  费力         18 .  p;   2p              19.  480;    变大
20.  压力；0.05        21.  减小；瓶内压强        22.  16；   2
三、作图题：（每小题2分）
 [image: ]        [image: ]        
四、简答题：共4分       参考答案：（只要回答任意两点即可）
（1）助滑：重力势能大部分转化为动能；
（2）用力一蹬：力的作用是相互的，力可以改变运动状态，增大速度，增大动能：伸展身体，提高重心，增大重力势能，化学能转化为机械能；
（3）空中飞行：利用惯性；
（4）顶端飞行：流线型减小空气阻力；上表面凸起，流速大于下表面，形成向上的压力差，获得升力；
（5）着陆：宽大的滑雪板增大受力面积，减小压强；着陆后由于惯性继续向前滑行
五、实验题（每小格1分，共28分）
26.（1）受力面积；   （2）不变；        （3）A;  上升
27.（1）二力平衡；＝；（2）上；增大；越大；（3）物体浸没的深度；密度越大；（4）仍会
28. （1）消除杠杆自重对实验的影响；水平；便于测量（或读出）力臂；
（2）不合理,只测量了一组数据便得出结论，具有偶然性，不具有普遍性；
（3）核桃夹；
（4）10。
29.（1）小球；不能 （2）质量；速度；（3）低；乙
30.（1）P=W/t       (2)刻度尺      （3）高度h    (4)P=n.mgh/t
六、计算题:
31. （1）s＝vt＝36km/hx0.5h＝18km  (2分)
（2）36 km/h＝10m/s;
根据P＝W/t=Fv得： F=P/V=1.5x105W/10m/s＝1.5×104N   (2分)
[bookmark: _Hlk105693730]（3）W＝Gh＝2×105N×20m＝4X106J  (2分)
32.  (1) G桶＝mg＝2kg×10N/kg＝20N； (2分)
(2)当桶装足够多的水时，h＝0.1m；
[bookmark: _Hlk105662542]P=ρ水gh＝1.0×103kg/m3×10N/kg×0.1m＝103Pa   (2分)
(3)桶底受到水的压力：F＝pS＝103Pa×0.05m2＝50N  (2分)
33. （1）5N；（2）250Pa；（3）6×103kg/m3
解：（1）由题意可知，甲中玻璃杯A处于漂浮状态，其受到的浮力和自身的重力相等，所以，玻璃杯A受到的浮力F浮=GA=5N     (2分)
（2）玻璃杯A漂浮，根据浮力产生的原因可知，水对玻璃杯A底部的压力F=F浮=5N

则玻璃杯A底部受到水的压强      (3分)
（3） 由图乙可知当金属块B被提起时绳子的拉力F=2N，
金属块B浸没在水中排开水的体积VB排=VB=4×10-5m3
则金属块B受到浮力FB浮=ρ水gVB排=1.0×103kg/m3×10N/kg×4×10-5m3=0.4N
因金属块B受到竖直向下的重力、竖直向上的浮力和拉力，且金属块受平衡力，所以金属块B的重力GB=FB浮+F拉=0.4N+2N=2.4N

由G=mg可知，金属块B的质量

则金属块B的密度      (3分)
答：（1）图甲中玻璃杯A所受浮力的大小为5N；
（2）图甲中水对玻璃杯A底部的压强大小250Pa；
（3）实心金属块B的密度为6×103kg/m3。
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